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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Norwegian sterling silver and blue
enamel ring signed D.A.(David
Anderson).

406 Nephrite & ivory bead bracelet.
$15 - $30

$25 - $50

407 Lot of Swarovski ornaments.
$50 - $75

$30 - $50

408 Lot of 3 paper weights.
$20 - $40

403 Three sterling silver and amber
pendants.

409 Two golden amber and sterling silver
pendants.

$60 - $90

$25 - $50

410 Two sterling silver and ammonite
rings.

$40 - $60

401 

411 Sterling silver and ammonite
bracelet.

$50 - $75

404 Baroque pearl necklace.

412 Inuit carved stone bear.
$15 - $20

$20 - $30

413 Silver tone bracelet with green stone
cabochons & a pr of Mexican style
drop earrings marked

$50 - $100

Lot of 8 paper weights.

414 Two cuff bracelets.
$10 - $15

402 

405 

415 Edwardian tortoiseshell sleeve
bracelet with gold band & a pair of
gold earring keepers.

$30 - $50

Lot of 4 paper weights.
$20 - $40 Pencil drawing signed Claire

Weiseman Wilks 24 1/2" x 37 1/2",
"Two by Two".

$20 - $40

$25 - $50

422 Oil on board indistinctly signed,
"Abstract Figure".

$25 - $50

$60 - $90

423 Leather bag.
$10 - $15

418 Pair of sterling silver screw back
earrings.

424 Decorative figure clock.
$30 - $50

$10 - $15

425 Set of Indian styled knives.
$10 - $15

416 

426 Teak shelf.
$50 - $75

419 Boda style glass vase.

427 Silkscreen after Bernard Villemot,
"Berries".

$20 - $40

$20 - $30

428 Picture of a Buddha.
$15 - $30

Sterling silver cherry red stone
bracelet.

429 2 Art pottery bowls.
$30 - $50

417 

420 

430 Oak tile back washstand.
$40 - $60

Swarovski crystal dolphin with box.

431 Large emethyst/yellow art glass
pedestal bowl.

$15 - $25

$50 - $75

Lot of 4 paper weights.

432 Thonet style Art Nouveau parlour
table.

$20 - $40

421 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Pair of Danish teak open armchairs
by Frem Rojle.

$150 - $300

Lot # 729
729 

$75 - $125

$15 - $30

439 5 mid century hand painted English
platters,9 Canadian Ineke mugs and
a mint holder

$15 - $25

$15 - $30

440 Candle holder with glass tops.
$10 - $20

435 Charcoal signed Meri, 13 1/2" x 15
1/2", "Floral Study".

441 Teak dining table.
$100 - $200

$15 - $30

442 Three teak dining chairs.
$30 - $50

433 

443 Glyclee on canvas after Jimmy
Wright, "Polar Bear".

$40 - $60

436 Art pottery bowl.

444 Pair of Belgian framed tapestries.
$75 - $125

$25 - $50

445 Collection of Bohemian crystal vases
and figurine.

$15 - $25

3 Danish mid century modern chairs.

446 Carved wooden country style lamp.
$10 - $20

434 

437 

447 Walnut chest of drawers.
$30 - $50

2 Art pottery bowls.

448 Mirror.
$10 - $20

$30 - $50

Oil on canvas signed Alde, Abstract.

449 Lladro china figurine- Seated Girl
with Phone.

$25 - $50
450 Lot of 7 paper weights.

$40 - $60

438 Large teak wall unit.

457 Walnut folding games table.
$20 - $40

$25 - $50

458 Hunter fan.
$15 - $30

453 Teak side chair.

459 Teak desk.
$75 - $125

$10 - $20

460 Tri light floor lamp.
$10 - $20

451 

461 Teak rope seated side chair.
$15 - $30

454 Chinese carved wooden chest.

462 Art pottery frog bowl.
$20 - $40

$50 - $75

463 Teak end table.
$25 - $50

Painted screen by Maureen Marshall.

464 Embroidery, "The First Point".
$10 - $20

452 

455 

465 Teak armchair.
$25 - $50

Collection of American "Couroc"
wildlife bowls.

466 Two small Art Deco vases.
$15 - $30

$20 - $40

Teak arm chair.

467 Poole art pottery bowl.
$15 - $25

468 Teak cabinet.
$50 - $75

456 Asian glass top table with stools.

469 Modern designed chrome circular
mirror.

$15 - $30

$50 - $100

$20 - $40



Small teak side table.

471 

474 Art pottery bowl and a slender vase.
$30 - $50

Oil on board attr.to Arthur Checkley
14" x 10 1/2", "Sisters".

475 Stone owl.
$15 - $30

$30 - $50

Lot # 476
476 Teak chest of drawers.

$75 - $125

$15 - $30

477 Large painted Tole Ware serving tray
signed Nockakoko.

$20 - $40

472 Arts & Crafts Morris style armchair.

478 Rosenthal Bjorn Wiinblad pottery
bowl.

$15 - $30

$20 - $40

479 Small Chinese watercolour of figures.
$10 - $20

470 

480 2 Raku pottery pieces.
$30 - $50

473 Small Asian rug.

481 Teak sideboard.
$50 - $100

$15 - $30
$10 - $20

Pair circular upholstered chairs.

483 

486 Art pottery shallow dish signed
Wayne Ngan, 10".

$75 - $125

Art pottery vase.

487 Arabia, Finland 24 piece dinner set.
$30 - $50

$25 - $50

488 2 Art pottery bowls.
$40 - $60

$100 - $150

Lot # 489
489 Danish Teak drop leaf table and 6

ladder back chairs by Koefoeds.
$150 - $300

484 Teak cabinet.

490 Limited Edition art book-Harold Town
Enigmas numbered 41/175, signed.

$25 - $50

$50 - $75

491 Teak table with drawer.
$15 - $30

482 

492 Pair of Dante style chairs.
$30 - $50

485 Art deco style side chair.

$10 - $30

720 Oak barley twist drop leaf dining
table.

722 art Nouveau side chair.
$10 - $30

$75 - $125

Lot # 723
723 Kashan carpet, approx. 8' x 5'6".

$500 - $750

Lot # 720

724 Art pottery pitcher- impressed mark
Robin Hopper, 10 3/4".

$50 - $75

721 Art Nouveau side chair.

Lot # 726
726 Glass top teak coffee table.

$75 - $125

725 Art pottery dish with fish design
signed Robin Hopper, 18 1/2".

727 Torchiere lamp.
$25 - $75

$75 - $125

728 art Nouveau mahogany shaped top
parlour table.

$50 - $75

Lot # 725



$100 - $150

$50 - $75

709 Oil on canvas signed E. Grundstain
1951, 28 1/4" x 18 1/4", "Nurnberg".

$25 - $50

707 

710 Oil on board signed (Sid) Barron, 24"
x 28", "Tall Ships".

$150 - $300

Oil on board signed (Phyllis) Serota,
14 1/8" x 19 3/4", "Still Life-Egg
Plant",

Lot # 708

711 Teak table lamp.
$25 - $50

708 Teak roll to desk.
Print signed S. Norgate, 4"x 6", "Nice
girls help out, bad girls make out".

$25 - $50

$100 - $200

715 Charcoal signed Meri, 7" x 11",
"Floral Still Life".

$20 - $40

Lot # 712

716 Hanging chandelier.
$15 - $30

713 

717 Large Art pottery vase.
$50 - $75

Teak chest of drawers.

718 Kaiser large porcelain vase, 10".
$50 - $75

$75 - $125

719 Victorian china platter.
$15 - $30

712 Art pottery bowl signed Wayne Ngan,
12".

714 

$10 - $20

Indian wool carpet 8' X 10'.

Lot # 494

497 Antique styled settee.
$50 - $100

494 

498 Pair of mid century style lamp tables.
$20 - $40

Coloured drawing signed
F.(Flemming) Jorgensen, 15" x 19",
""Untitled- Abstract Landscape".

499 Teak office chair.
$10 - $30

$75 - $150

500 Valet chair.
$10 - $15

$50 - $100

501 Pair of plastic circular patio chairs.
$20 - $40

495 Coloured drawing signed
F.(Flemming) Jorgensen, 16" x 19
1/2", "Untitled".

502 5 pairs of calipers.
$20 - $40

$50 - $100

503 Metal desk with run off and matching
chair.

$20 - $40

493 

504 Pair of Beswick sandwich plates with
matching cups.

$10 - $20

496 Brazilian decorated rattle.

Poster print after Nancy Noel, April
1983.

$10 - $20

$10 - $20

511 Mixed media on paper signed
McKowen, 30 1/2" x 18 1/2", "Seated
Male Nude".

$20 - $40

$10 - $15

512 Brass cherub lamp.
$10 - $20

507 Small oval Danish teak end table.

513 Art Deco vanity and bench,
$10 - $30

$15 - $30

514 Oil on board signed P. Davis, "Coal
Harbour, Vancouver".

$15 - $30

505 

515 Framed print 75/187 - "House in
trees".

$20 - $40

508 Blue top table.

516 Ltd. Edition print indistinctly signed
and numbered 4/12, "The Sphinx,
etc."

$10 - $15

$10 - $20

517 Shelf.
$10 - $20

Tile top table.

518 Three pots, two with lids.
$10 - $15

506 

509 

519 Metal chair with stripe upholstery.
$15 - $30

Corinthian column table lamp.

520 Framed bamboo mirror.
$15 - $30

$10 - $20

Tile top end table.

521 Oil on canvas, "Abstract".
$40 - $60

510 



525 Small circular side table.
$10 - $20

Pair of shell back chairs.

523 

526 Photo signed Joan Brett Cohern,
"Woman & child 1982".

$15 - $30

Four teak dining chairs.

527 Ambassador Ware "Elizabeth Ross"
part china set.

$10 - $20

$40 - $60

528 Table with a leaf & four chairs.
$20 - $40

$20 - $40

529 Art glass vase signed Galle, 7 1/4".
$50 - $100

524 2 teak floor lamps.

530 Art glass vase signed Galle, 7 1/2".
$50 - $100

$10 - $20

531 Lladro china figurine- "Standing
Woman with Bird on Shoulder",
#6190.

$50 - $100

522 

533 Art pottery vase signed Robin
Hopper, 17".

$100 - $150

532 European bronze circular wall plaque
decorated in repusse- Angel with
Adam & Eve, 9".

534 Royal Worcester Vitreous tureen and
cover.

$50 - $75

$100 - $150

535 Oil on board signed "Valentina
Polushin" 1981 22 x 26

$50 - $75

Lot # 532

536 Framed print 1/3 "Roof Tops".
$20 - $40

Lot # 533

$50 - $100

691 Art pottery bowl signed Wayne Ngan,
15 3/4".

693 Teak kindling box.
$40 - $60

$150 - $300

Lot # 694
694 Embossed Ltd. Ed. lithograph signed

Alvar, 19" x 27 1/2","Le Peintre et sa
Realite".

$100 - $300

Lot # 691

695 Pair of collages indistinctly signed
1965, 36" x 24", "Portrait" & "Village".

$50 - $100

692 Art & Crafts games table in oak.

696 

699 Signed Charlotte Rhead charger for
Crown Ducal.

$25 - $50

Oil on board signed (Sid) Barron, 23"
x 31", "Dockside"-1978.

Lot # 697

700 Moorcroft scent bottle.
$50 - $75

697 

701 Roseville pottery vase, 9 1/4".
$40 - $60

Colonial style sofa.

702 Swarovski crystal cheetah with box.
$50 - $75

$100 - $200

703 Swarovski crystal ornament with box-
"Care For Me The Whales" club
ornament 1992.

$75 - $100

$150 - $300

704 Lot of 5 paper weights.
$40 - $60

698 Royal Dux china figurine- "Standing
Girl with Flower Baskets", 10 1/2".

706 Serigraph signed Harvey '66, 20" x
19","On a clear day".

$50 - $100

$40 - $60



$40 - $60

680 Art Nouveau two tier parlour table.
$50 - $75

678 

681 Decorative stool.
$10 - $20

Pastel signed Gale Adams, 26" x 31",
"Chinook".

Lot # 679

Lot # 682
682 White Baby Grand Piano with bench

by Mason & Risch.
$250 - $500

679 

683 Colourful modern carpet.
$25 - $50

Art pottery vase signed Wayne Ngan,
10".

$125 - $175

Mason's ironstone soup tureen with
ladle.

$50 - $75

684 

687 Teak end table.
$50 - $75

Limited edition print signed and
numbered 24/50,"Street with
Church".

685 

Lot # 688
688 Leather covered games table by

Maitland-Smith.
$400 - $500

Greek styled plaster style plaque in
frame.

689 Art Nouveau umbrella stand.
$25 - $50

$20 - $40

690 Art pottery vase signed Wayne Ngan.
$100 - $150

$15 - $30

686 

$30 - $50

Chinese porcelain huge tea pot with
dragon decoration, 9 1/4".

Lot # 542
542 Teak sideboard.

$100 - $150

$125 - $175

543 Oil on canvas, abstract.
$20 - $40

$30 - $50

544 High back hall chair.
$10 - $20

539 Collection of Asian brass bowls.

545 Lithograph signed G.B.(Brague)
$30 - $50

$10 - $20

546 3 covered Art pottery bowls.
$40 - $60

537 

547 Swarovski crystal ornament- "Save
Me The Seals" club ornament 1991
with box.

$75 - $100

540 Canteen of plated flatwares,

548 Lot of 5 paper weights.
$30 - $50

$20 - $40

549 Framed painting of "Clowns".
$40 - $60

Framed batik signed F. Musaazi, 32
1/2" x 39 1/2", "Uganda Family".

550 Framed print 1/300, "Town Scene".
$20 - $40

538 

541 Art pottery vase and bowl.
Arts & Crafts rocking chair.

$10 - $30

$10 - $20

557 Two Japanese Geisha Dolls in
cases.

$30 - $50

$40 - $60

558 4 Art pottery plates.
$30 - $50

553 Lot of 9 paper weights.

559 Black lacquered tray styled top side
table.

$20 - $40

$50 - $75

560 Chinese day bed.
$50 - $150

551 

561 Oil on canvas signed Audrey
Hickson, 18" X 24", "Reclining Nude".

$50 - $100

554 Art pottery fish plate and a vase.

562 Pastel unsigned 16" x 27", "Still Life
Fruit".

$10 - $20

$30 - $50

563 Canteen with silverware.
$10 - $30

Sketch on paper signed FWB dated
'62, "Seated Nude".

564 Large mirror with black trim.
$20 - $40

552 

555 

565 Ruffled glass bowl, blue glass
ashtray and a red vase.

$10 - $30

Teak sideboard and hutch.

566 Art pottery vase decorated with a
dragonfly.

$30 - $50

$75 - $125

2 Art Nouveau vases.

567 Maple highboy.
$50 - $75

556 



$25 - $75

$20 - $40

574 Three Arthur Checkley oils on board-
various sizes,"Trees in Landscapes".

$25 - $50

$50 - $75

575 Art pottery vase with lid.
$25 - $50

570 Lot of 9 paper weights.

576 Lot of 7 paper weights.
$40 - $60

$50 - $75

577 Oak circular dining table.
$40 - $60

568 

578 Pair of cane back dining chairs.
$15 - $30

571 Teak draw leaf table.

579 Circular table with glass tray top.
$20 - $40

$75 - $125

580 Inuit stone carving- Ice Fisherman.
$25 - $50

Maple dresser.

581 Soapstone carving.
$40 - $60

569 

572 

582 Drop leaf oak side table.
$20 - $40

Pair of side chairs.

583 Art pottery bowl.
$25 - $50

$20 - $40

Two teak table lamps.

584 Teak circular stool / table.
$15 - $30

585 Glass bowl and art glass beads, etc.
$10 - $30

573 Blue upholstered sofa and arm chair.

Teak draw leaf table.

Lot # 587

590 Walnut barley twist designed hall
table.

$50 - $100

587 

591 Lot of 8 paper weights.
$40 - $60

Set of four teak dining chairs.

592 Teak side table.
$25 - $50

$75 - $125

593 Art pottery vase signed Shigeno,
$30 - $50

$50 - $100

594 Art pottery plate signed Dexter, 10
1/2".

$75 - $125

588 Half chaise longue.

595 Art pottery vase.
$30 - $50

$25 - $50

596 Carved Asian pierced coffee table
with glass top.

$40 - $60

586 

597 Pair of Mission style armchairs.
$40 - $60

589 Walther & Sohne Art Deco glass
mermaid tray.

598 Upholstered stool in faux zebra hide.
$50 - $100

$20 - $40

$50 - $100

666 Art pottery vase signed Wayne Ngan,
10".

668 Set of 6 oak barley twist dining
chairs.

$50 - $150

$150 - $250

669 oil on canvas signed Leo Kushino,
"Village Scene".

$50 - $150

Lot # 666

670 Pair of Birks porcelain table lamps.
$20 - $40

667 Oak dining table with barley twist
decoration and 4 leaves.

Art pottery vase signed Wayne Ngan,
8 1/2".

673 Glass bowl with marbles.
$20 - $40

$100 - $150

674 Lot of 9 paper weights.
$50 - $75

Lot # 671

675 Swarovski crystal ornament with box-
"Inspiration Africa the Lion" club
ornament 1995.

$75 - $100

672 

676 Lot of 3 paper weights.
$20 - $40

Mahogany bow front china cabinet.

677 Art Nouveau mahogany loveseat.
$50 - $75

$50 - $100

671 



Lot # 657
657 Art pottery bowl signed Wayne Ngan,

13 1/2".
$125 - $175

656 Art pottery covered jar signed Wayne
Ngan, 7 1/2'.

658 Art Nouveau style picture frame.
$10 - $20

$100 - $200

659 Porcelain wash basin and pitcher.
$25 - $50

Lot # 656

$50 - $100

662 Oil on canvas unsigned, "Portrait of a
Man".

$25 - $50

660 

663 Wing back chair with blue satin
upholstery.

$50 - $100

Oak barley twist sideboard.

Lot # 661

664 Hall stand with mirror.
$50 - $75

661 

665 Carved wood sculpture.
$20 - $40

Kashan carpet, approx. 9' x 12'.
$1,000 - $1,500

603 Set of eight Webb crystal sherry
glasses.

$50 - $75

Victorian glass urn converted to a
table lamp.

604 Crystal decanter and pitcher.
$10 - $20

$20 - $40

605 Arts & Crafts sideboard.
$50 - $100

$75 - $125

606 Asian style rug, approximately 8' x
10'.

$150 - $300

601 Art Nouveau barley twisted parlour
table.

607 Teak side table.
$40 - $60

$75 - $100

608 Porcupine quill basket.
$25 - $50

599 

609 Pair of teak candlesticks and salt &
pepper.

$40 - $60

602 Line drawing signed N.(Nita) Forrest
dated '75, 9 3/4" x 13 3/4", "Nude
Figures".

610 Teak Danish dining table and six
chairs.

$100 - $300

$50 - $100

611 Orrefors art glass vase, 9 3/4".
$50 - $75

Inuit carved stone salmon, 14".

600 

$50 - $100

612 

615 Two cuff bracelets.
$10 - $15

Art pottery vase & an art pottery
pierced candle holder both signed
Grove, 8 3/8" X 4 1/2".

Lot # 613

616 Lot of 6 paper weights.
$40 - $60

613 

617 Lady's gold filled Wittnauer wrist
watch in original box with papers &
accompanied by a ring watc

$40 - $60

Art pottery bowl signed Wayne Ngan,
12".

618 Scottish hallmarked sterling silver pin
with a yellow tourmaline coloured
stone.

$20 - $40

$100 - $150

619 Five silver ring set with various
stones including amethyst.

$40 - $60

$50 - $75

620 2 Moorcroft vases.
$30 - $50

614 Shaped front mahogany sideboard.



623 Two silver and amber pendants.
$30 - $50

PR of Mexican silver cruciform drop
clip on earrings & a silver pendant
on a costume jewelery chai

621 

624 Lot royal Adderley floral centre
pieces.

$10 - $20

Royal Copenhagen porcelain
figurine- Girl Feeding Calf, #779, 6
1/4".

625 Modernist 10K gold and Sterling
bracelet.

$25 - $50

$50 - $75

626 Royal Copenhagen porcelain
figurine- The Little Mermaid, #4431, 8
3/4".

$50 - $100

$20 - $40

627 2 Lustre pottery bowls signed Wayne
Ngan, 6 1/4".

$50 - $100

622 Sterling silver and amber bracelet.

628 Bing & Grondahl porcelain figure
group- Piggyback, #1848, 7 3/4".

$50 - $75

$100 - $150

Lot # 629
629 Art pottery bowl signed Wayne Ngan,

7 1/2" diameter.
$100 - $150

620A Asian enameled silver ring and screw
back drop earring trio with coral
accents.

631 

634 Oil on board signed Haron, 17" x 23
1/2", "Fishing on the Pier".

$50 - $75

Lot of 3 paper weights.

635 Set of three pottery angels.
$15 - $30

$20 - $40

636 Art pottery covered fish bowl.
$20 - $40

$75 - $125

637 Lot of 4 paper weights.
$30 - $50

Lot # 632

638 2 Art pottery sheep.
$20 - $40

632 Norwegian sterling silver bracelet
signed D.A.(David Anderson),

639 Teak sideboard with upper shelves.
$100 - $200

$75 - $150

640 Oil on canvas signed Leo Kushino,
"Temples in Snow".

$40 - $60

630 

641 Print of parrots.
$10 - $20

633 Swarovski crystal ornament with box-
"Amour The Turtledoves" club
ornament 1989.

642 Oil on canvas signed (Richard)
Billmeier, "Abstract".

$25 - $50

$75 - $100

$10 - $20

Framed poster of Cendrillon.

644 

647 Oak Art Deco sideboard.
$75 - $125

Inuit carved stone bird.

648 Oil on canvas signed with monogram
OI, "Cart on path".

$25 - $50

$15 - $30

649 Spode decorative plate.
$10 - $20

$25 - $50

650 Lot of 5 paper weights.
$40 - $60

645 Inuit stone carving of a seal.

651 Teak 2 piece wall unit.
$100 - $200

$15 - $20

Lot # 652
652 Art pottery vase signed Wayne Ngan,

7 1/2".
$100 - $150

643 

653 Octagonal birds eye maple topped
parlour table.

$50 - $100

646 Silver plated thermose pitcher.

654 Art pottery red glazed vase signed
(Walter) Dexter.

Lot # 655
655 Art pottery vase signed Wayne Ngan,

9 1/2".
$100 - $150

$25 - $50


